



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 7 (7294)

Суббота, 20 января 1996 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная



В скором времени (в конце марта — начале апреля) часть работников строительной фирмы "Контакт" справит новоселье в доме по улице Советской. А пока здесь, на месте бывшей казармы воинской части, фирма собственными силами ведет строительные работы. Долго мозолило глаза горожан это здание своим неприглядным видом. И вот наконец-то появилась надежда, что оно будет служить людям.

Директор фирмы Иван Дмитриевич Скоров особенно отмечает своего заместителя по коммерции Владимира Владимировича Макарова. От него во многом зависит финансовое состояние фирмы. Владимир Владимирович организует поступление строительных материалов, "пробивает" деньги для своего предприятия, словом, крутится как белка в колесе. А дела в "Контакте" идут неплохо. Подборосветней бы рассчитывались заказчики за проделанную работу.

НА СНИМКАХ: работники "Контакта" каменщик Виктор Ишкин; газосварщик Виктор Уваров, бригадир Григорий Михайлович Потапов, каменщик Евгений Мельниченко; Владимир Владимирович Макаров; здесь скоро будут жить работники фирмы.

Фото Н. СИМОНОВА.

ПРОЯВИТЕ МИЛОСЕРДИЕ!

В конце прошлого года мысковчанки, члены городского отделения союза женщин Кузбасса, руководит которым Н. В. Вяткина, решили обратиться к жителям поселка Ключевой с просьбой принести в ДК "Юбилейный" одежду, обувь, которая не нужна им дома. В

людных местах появились объявления. Прошло несколько дней, и во Дворец культуры стали приносить одежду, немало различной обуви.

Вещи, кому они были нужны, особенно в холодное зимнее время: пальто, куртки,

платья, кофты, обувь и другое, пригодное к носке, — забирали дети из малообеспеченных, неблагополучных семей, бабушки, которые по воле судьбы сами воспитывают внуков.

Председатель мысковского отделения союза женщин Кузбасса директор ДК "Юбилейный" Надежда Владимировна Вяткина сказала, что они не ожидали такого предложения и спроса. Есть еще в сердцах

людей милосердие и сострадание к ближнему. Кстати, приносили вещи люди далеко не состоятельные. Просто они хотели помочь тем, кому трудно в нынешней жизни. Многие женщины даже не называли своих фамилий и имен.

В новом году эта благотворительная акция будет продолжаться. В ДК "Юбилейный" по-прежнему примут у вас протомовары, и спасибо скажут

те, кто будет носить эти вещи. Н. В. Вяткина планирует открыть в ДК постоянный пункт приема вещей. Там ждут не только жителей поселка Ключевой, но и всех горожан, особенно состоятельных, а также представителей организаций, предприятий, администрации Мысков, всех, кто хочет и может помочь обездоленным.

Л. РУСАНОВА.

ПРЕСС-РЕЛИЗ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

9 января 1996 года Кемеровский областной суд вынес решение о признании незаконным распоряжения администрации Кемеровской области N 610-р от 25.10.95 года "О временных правилах регистрации уставов муниципальных образований на территории Кемеровской области".

Депутат Совета Федерации Председатель Законодательного Собрания А. Г. Тулеев к началу работы новой Госдумы направил обращение лидера депутатских фракций Г. А. Зюганову и Г. А. Явлинскому. В нем говорится: "Парализация промышленности и сельского

хозяйства, обострившаяся проблема платежей и хроническая невыплата зарплат, аварии в системе теплоснабжения населения, авиационные и экологические катастрофы, разгул организованной преступности и захват бандитами заложников — все это звенья одной цепи, полной неспособности руководства управлять страной.

Становится очевидным, что еще несколько месяцев такого правления — и процессы разрушения государственности примут необратимый характер". Депутат просит лидеров объединить усилия двух фракций и волей, данной им избирателями, в первоочередном поряд-

ке потребовать отставки правительства, сформировать правительство народного доверия, создать нормальные правовые условия для деятельности всей системы власти в интересах населения РФ.

В Законодательном Собрании прошли депутатские слушания. На них обсуждалась деятельность фонда социальной помощи населению "Забота" и областного центра занятости населения в прошлом году и задачи, стоящие перед этими организациями в 1996 году. Речь шла также об использовании бюджетных денег на целевые нужды этих организаций. В обсуждении, кроме депутатов, принимали участие работники администрации, городских и районных центров занятости, представители совет ветеранов. О своей работе отчитались президент ФСПН "Забота" С. Ю. Сотникова и

заместитель директора областного центра занятости населения Е. Ф. Григорьев. Оба вопроса связаны между собой, так как растущая безработица в Кузбассе увеличивает число малообеспеченных граждан, особенно проживающих в сельской местности, работников бюджетной сферы. Усложняются проблемы трудоустройства женщин, молодежи, выпускников школ и других учебных заведений, а на оказание нормальной помощи нуждающимся, создание новых рабочих мест не хватает денег. В принятых на депутатских слушаниях рекомендациях содержатся предложения об улучшении финансирования областных программ из областного бюджета в 1996 году.

На расширенном президиуме областной Совет ветеранов обсудил варианты, предложенные председателем ЗС о со-

вмещении всех выборов на территории области в 1996 году. Напомним, что А. Г. Тулеев предложил два варианта сроков — 31 марта или последнее воскресенье ноября. Ветераны остановились на ноябре и предложили своим городским и районным Советом поддержать эту дату выборов.

Новый 1996 год — год 10-летия Чернобыльской трагедии. В связи с этим председатель Кемеровской организации "Союз-Чернобыль" И. В. Аршинов просит обратить внимание на участников ликвидации аварии, проживающих в Кузбассе.

Сегодня их насчитывается около 2 тысяч человек, несколько десятков человек за эти годы умерли. В открытом письме главе администрации, прокурору области он сообщает, что многие из положенных чернобыльцам законами РФ льгот до сих пор остаются только на бумаге.

